

和水泥抹墙皮改线路 义工们边学边干

为贫困家庭重修温暖的家



义工为易美芝家修墙抹灰

晚报讯(记者 李佼 摄影报道)近日,共青团山东省委启动了“青春同行 益暖齐鲁”关爱贫困家庭青少年项目,我市枣庄义工联盟的“益暖家园”项目入选,得到共青团山东省委的项目资金3万元。

据了解,“益暖家园”项目就是致力于给贫困孩子一个温暖的家,通过修缮房屋、装饰室内、更换家具、增添家电,来帮助贫困家庭的青少年们实现拥有一个干净舒适的家梦想,让他们拥有一个干净的家庭环境和学习环境,不仅仅是环境的改善,更重要的是让他们感受到社会的温暖,点燃他们心中的希望,重拾自信。

活动的第一站来到了薛城区沙沟镇潘庄村易美芝的家。记者了解到,易美芝今年47岁,10多岁的时候,她的右腿开始觉得没有力气,时常发软,随着时间的推移,这种情况不但没有缓解,反而愈发严重了。易美芝告诉记者,“我可能就剩一张嘴还算利索,就这腿脚,别说干活了,就算是在平路上走,也随时可能摔倒。现在,我的身体更不如从前了,开始有了小便失禁的情况,所以,我有一条棉

花的棉裤,却一直不敢穿。去医院看了以后,医生给开了药,可那药只能在中市区才能买到,而且价格很高,就我这腿脚,就我这家庭情况,我是真的吃不起。之前,是亲戚给我买了几盒,这半个月没有药了,我也是一点办法都没有。昨天,亲戚又给我送来四盒药,这次本来一天该吃两片药的,我只能减少到一天吃一片,实在没办法,我也不愿意再拖累亲戚。”

本以为自己的生活也就这样了,易美芝和她的老公打算将希望寄托在下一代身上,可没想到,他们的儿子在十一岁的时候,腿脚也开始有残疾的迹象。易美芝说,“我儿子从小身体就弱,十多岁的时候,我就发现他走路有些不正常,一只脚总是往里面撇。由于放心不下,我带他去医院做了检查,这一查不要紧,他的腿脚果然有毛病。”说话间,易美芝的眼睛含着泪花。

记者了解到,易美芝还有一个女儿,现在在南京跟着亲戚打工,易美芝说,“我丈夫脑子不太好用,说话办事反应比较慢,平日里沉默寡言。女儿在外地打工,也让我非常担心。”据了解,易美芝一

家现在的主要收入就靠家里的两亩地。

义工们了解了易美芝家的情况后决定,将“益暖家园”活动的第一站定在易美芝家。24日一大早,记者跟随30多名义工一起来到了沙沟镇潘庄村易美芝的家。易美芝的房子已经有30年了,用手轻轻一碰,墙皮就往下掉,而墙皮下的红砖也粉蚀的很厉害了,墙壁上的几条裂缝,让这三间小屋更显脆弱。

虽然义工们来自各行各业,很多人对于和水泥、抹墙皮等建筑活都不精通,但是大家一边摸索一边实践,几位经验丰富的义工当起了总管家。大家热情高涨,两位90后的小伙子瞬间成了主力军,其他义工也各自寻找自己力所能及的工作。懂配电的义工又买来新的电线、插座,将易美芝家原本蜘蛛网一样的电线线路重新更换、整理了一遍。

在房屋维修过程中,虽然天空飘着零星小雨,可这一点也没降低义工们的热情。“我们的力量有限,眼下马上就要过年了,希望大家的共同努力下,易美芝家的日子能够越过越好。”一位义工说。

汽车卡在台阶处 热心人合力“解救”

晚报讯(特约记者 郭潇繁)近日,滕州市民郝某到滕州市交警大队车管所监测站前来验车,行驶时轿车底盘不慎卡在台阶上,该监测站工作人员和热心市民发现后及时采取措施,半个小时后才把被困车辆移出。

据了解,郝某驾车进入监测站验

车时,因走错验车通道,汽车不慎被卡在台阶处,造成进退两难。就在这时,该监测站工作人员和验完车的车主看到后,立即上前询问。了解情况后,监测人员使用多个千斤顶进行支撑,因为汽车底盘卡在台阶上,所以千斤顶没有办法找到支撑点。在一

番折腾无果的情况下,监测人员又找来了砖头垫在轿车前轮下,防止车轮向前滑。经过半个小时的努力,郝某的车终于从台阶上“解救”下来。

对此,郝某一再对监测站的人员和热心市民表示感谢。

爱心人士温暖福利院残障儿童

王女士:我想多抱抱这些孩子

晚报讯(记者 李佼)近日,枣庄义工联盟薛城分会的义工和爱心人士的员工们,一起来到了枣庄市儿童福利院,为福利院的孩子们送去了“温暖”。

据了解,在义工和爱心人士中,有不少人已经不是第一次来看望福利院的孩子们了。刚一到孩子们,义工王女士立即抱住了其中一名智障儿童,只见这位患儿也亲切地将胳膊环在了王女士的脖子上,王女士说,“我不知道这个小家伙叫什么名字,但是他的样子深深地印在了我的脑海里。记得去年这个时候,我们来看望他们的时候,他也是很亲切地和

我们打招呼,我们离开时,他是哭的最厉害的,看到他流泪,我们当中的很多人,包括男同志,都流下了眼泪。一年过去了,他看到我们,依然表现得很亲切,对我们微笑,我能做到的事情有限,只想多抱抱这个可怜的孩子。”

记者看到,义工和爱心人士们很快和孩子们熟络起来,其中一名智障儿童还高兴地跳起舞来,据福利院的工作人员介绍,跳舞是这位患儿表达开心的方式,“他喜欢跳舞,但只在高兴的时候才跳,今天看到这么多人来看他,估计他内心是很高兴和兴奋的。其实,他也是我们的开心果,他

虽然是一名智障儿童,可他的一举一动,一点恶意都没有,他不仅会帮我们照顾小弟弟、小妹妹,还很会‘卖萌’,比如他做错事了,我们一叫他的名字,他就把手背到身后,低着头走到一边去了,像是什么都没有发生一样,或者投到你的怀里,用撒娇的声音,喊你‘妈妈,妈妈’,我们一看到他这样,也生不了气了。”工作人员说。

据了解,这次薛城区的义工和爱心人士为福利院的孩子们送去了生活用品,并表示希望在福利院的开放日,能再次来到福利院,为这里的孩子们奉献爱心,做一些力所能及的事情。

爱心榜



24日,市中区矿区街道的志愿者来到雷村敬老院,与老人们唠家常、给老人们打扫卫生、修剪头发,并赠送了米、面、油等生活用品。

(记者 王震 摄)



24日,山亭区山城街道为东山亭社区居民秦宗宝颁发“忠厚家庭”荣誉匾牌。当日,山亭区山城街道对评选出的200户忠厚家庭和道德模范进行登门表彰,每户获奖洗衣机一台。

(特约记者 李宗宪 摄)



近日,枣庄市妇幼保健医院医护人员来到市中区永安镇遗棠村,为村民们免费进行乳腺癌以及白内障筛查。据该院眼科医生孙延庭介绍,从2009年开始,市妇幼保健院每隔一段时间都会组织义诊筛查,为白内障患者进行免费治疗。

(记者 苏羽 摄)



24日,滕州红十字尚善志愿者服务队组织60余名志愿者前往级索镇第一敬老院,为这里的48位老人送去了毛巾、棉袜、暖水袋、水果等生活用品和食品,志愿者还为老人们理发、剪指甲、测量血压,并为老人们表演了精彩的文艺节目。

(特约记者 王雪纯 摄)